

АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Быстрецкий Владимир Романович родился 24 июля 2012 года в городе Югорск Ханты-Мансийского Автономного Округа-Югра. Сейчас мне 12 лет, но давайте переместимся в то время, когда я был совсем маленький!

В своей семье я появился третьем ребенком, ведь до меня на свет появились сначала брат Николай, которого я называю Колян, а потом сестра Екатерина, которую я зову Катюшей. С братом и сестрой я вас познакомил, теперь пришло время познакомиться с родителями. Мою маму зовут Татьяна Николаевна, а папу Роман Владимирович.

На самом деле отчетливо я помню свою жизнь с 3 лет, когда пошел в детский садик «Светлячок», куда до меня ходили мои брат и сестра. А до этого возраста я все изучил по фотографиям, которые делала моя семья! Ведь по ним я могу посмотреть, как я рос, где я был и все в этом духе. Кстати, благодаря фотографиям, я узнал, что в детстве мы с Колей похожи, как две капли воды. А еще я узнал, что впервые побывал на зимней рыбалке на реке «Ендырь» в 6 месяцев! Ну и конечно, видел, как проходили мои дни рождения!

В садик я пошел в 2015 году, а закончил его в 2019 году. За это время я принимал участие во многих конкурсах, веселых стартах, соревнованиях между всеми дошкольными учреждениями. Больше всего мне нравилось рассказывать стихи и участвовать в сценках!

В 2019 году я пошел в первый класс. Для меня это была новая глава жизни, ведь теперь я повзрослел. С первых дней я стал изучать самые элементарные вещи, которые тогда казались мне такими сложными! По мимо этого меня брали на различные соревнования, ведь я показывал хорошие результаты на физкультуре. Также я участвовал в конкурсе «Живое слово», в котором проходил до конечного-регионального этапа. По мимо этого принимал участия в акциях: например, «Я-россиянин», «Дружим народами», «Посылка солдату», «Не бросай меня на даче» и многие другие. В 2022 году я

закончил начальную школу и перешел в среднее звено. Я также активно принимаю участие в жизни школы. Участвую в различных конкурсах разных уровней. По стопам своей старшей сестры веду мероприятия, играю в театре и выступаю с постановками на сцене. По сей день я состою в команде от школы, которая участвует в соревнованиях. Туда входит и бассейн, и волейбол, и ГТО и многое другое. Совсем недавно я участвовал в первенстве по разборке и сборке автомата Калашникова. Кстати, наша команда заняла 1 место.

В 2020 году я стал заниматься мини-футболом. В начале этого пути у меня мало что получалось, но сейчас я уверенно выполняю различные упражнения и хорошо чувствую партнеров по команде. Также я увлекаюсь робототехникой. Мне очень нравится собирать разных роботов, которые способны действовать без человеческой помощи.

А что касается моего свободного времени, то здесь все просто. Я очень сильно люблю рыбалку, походы в лес и отдых на свежем воздухе в палатках! Все это мне нравится, потому что ты находишься в спокойствии. Ты, как будто, сливаешься воедино с природой. Я не могу описать вам всех своих эмоций, которые испытываю в те моменты. Совсем недавно мы ездили на рыбалку в поселок Казым, где я поймал трёхкилограммовую щуку!

Кроме этого, я люблю играть со своей семьей в настольные игры. Одни из моих любимых: «Монополия» и «Имоджинариум». Также выходные я провожу у бабушек и дедушек. Мы здорово проводим время вместе. Я стараюсь помогать им, тем самым узнаю, как правильно вести хозяйство. И бабушкам с дедушками приятно, и мне полезно. А со старшими братом и сестрой мы видимся не так часто, как мне бы хотелось, так как они учатся в другом городе. Но мы регулярно созваниваемся по видеосвязи и болтаем. Бывает даже, читаю Кате книги перед дневным сном, а она так сладко засыпает. В этот момент я особенно счастлив. А вообще, я счастлив, что у меня такая дружная и сплоченная семья!

Вроде бы я все рассказал про себя, поэтому приятно познакомиться!